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PREDGOVOR

Poštovani	i	dragi	čitatelji,

S obzirom na izazovnu situaciju u kojoj se globalno nalazimo i koja je us-
porila	izdavanje	prvog	ovogodišnjeg	broja	Ljetopisa	socijalnog	rada,	izuzetno	
mi	je	drago	što	mogu	predstaviti	njegov	sadržaj.	Pred	vama	je	rezultat	rada	
izmijenjenog	tima	koji	od	ovog	broja	sudjeluje	u	stvaranju	Ljetopisa	socijalnog	
rada.	Rad	užeg	uredništva	časopisa	od	ovog	broja	je	koncipiran	na	način	da	u	
svakodnevnim	uredničkim	procesima	sudjeluju	i	tri	urednice	područja	izv.prof.
dr.sc.	Vanja	Branica,	izv.prof.dr.sc.	Maja	Laklija	i	doc.dr.sc.	Linda	Rajhvajn	Bulat,	
koje	će	doprinijeti	u	specifičnim	područjima	preglednih	radova	te	kvalitativnih	
i	kvantitativnih	istraživačkih	radova,	što	će	zasigurno	unaprijediti	rad	časopisa.	
Uredništvo	časopisa	od	ožujka	djeluje	u	novom	sastavu	i	ovim	putem	želim	
dobrodošlicu	novim	članovima	te	šaljem	zahvalu	za	trud	i	rad	onima	koji	su	
već	neko	vrijeme	s	nama.	Nadalje,	zahvaljujem	autorima	radova	koji	su	u	ovom	
broju	priredili	zaista	zanimljive	priloge,	ali	i	potencijalnim	autorima	i	svim	čita-
teljima	na	strpljenju,	podršci	i	razumijevanju	za	ovu	specifičnu	situaciju	u	kojoj	
smo	se	zajedno	našli.	Želja	mi	je	naglasiti	kako	nam	je	značajna	podrška	naše	
dosadašnje	glavne	urednice	časopisa	prof.dr.sc.	Marine	Ajduković,	koja	kao	glav-
na	i	odgovorna	urednica	Biblioteke	socijalnog	rada,	posebne	edicije	Ljetopisa	
socijalnog	rada	ostaje	u	užem	uredništvu	te	uređuje	pripremu	korisnih	i	važnih	
publikacija	na	području	socijalnih	djelatnosti.	U	ožujku	se	održala	promocija	
knjige Osobe s invaliditetom u društvu autora	prof.dr.sc.	Zdravke	Leutar	i	doc.
dr.sc.	Marka	Buljevca,	koja	sveobuhvatno	obrađuje	izazove,	ali	i	mogućnosti	
profesionalne	prakse	s	ovom	populacijom.	Također,	nedavno	je	tiskana	knjiga	
autorice	dr.sc.	Marijane	 Javornik	Čubrić	pod	nazivom	English for the social 
work profession,	koja	uz	zanimljive	priloge	i	zadatke	za	provjeru	znanja,	sadrži	
i	pojmovnik	hrvatsko	–	engleskih	pojmova	koji	može	biti	od	koristi	prilikom	
različitih	aktivnosti	u	praksi	socijalnog	rada,	posebice	onih	koji	uključuju	me-
đunarodnu	suradnju.	U	pripremi	je	i	knjiga	pod	nazivom	Psihijatrija u zajednici 
skupa	autora	pod	vodstvom	prof.dr.sc.	Lane	Mužinić	Marinić,	koja	na	suvremen	
način	pristupa	temi	mentalnog	zdravlja	iz	različitih	perspektiva.	Sigurna	sam	
da	će	navedene	publikacije	obogatiti	područje	kojim	se	profesionalno	bavite.

Kako	je	značajno	da	znanstveno-stručni	časopisi	odgovaraju	svojim	sadr-
žajem	na	aktualna	zbivanja,	u	broju	1	2020	sa	zadovoljstvom	predstavljamo	
relevantan	prilog	o	superviziji	na	daljinu	koji	će	zasigurno	biti	koristan	svima	koji	
svoju praksu razvijaju u online okruženju.	Ostali	prilozi	aktualnog	broja	sadrže	
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zanimljive	i	raznolike	teme	značajne	za	psiho-socijalnu	praksu.	Tako	je	prilog	o	kompe-
tencijama	socijalnih	radnika	prvi	sustavni	prilog	na	tu	temu,	dok	prilog	na	engleskom	
jeziku	razrađuje	spiralni	participativni	model	u	socijalnom	radu	uz	korištenje	kreativnih	
medija. Posljednji pregledni prilog u ovom broju donosi rekonceptualizaciju Freirevog 
naslijeđa	u	kontekstu	socijalnog	rada	te	njegov	značaj	za	profesiju	socijalnih	radnika.	
Istraživački	radovi	u	ovom	broju	usmjereni	su	na	superviziju	voditelja	mjera	stručne	
pomoći	 roditeljima	u	zaštiti	dobrobiti	djeteta,	a	posebna	vrijednost	 je	što	donosi	
pogled	iz	triju	perspektiva	različitih	skupina	stručnjaka.	Rad	o	percepciji	nasilja	preko	
interneta	također	obuhvaća	pogled	iz	različitih	perspektiva	nastavnika	i	učenika,	dok	
posljednji	istraživački	prilog	obrađuje	temu	pomoćnika	u	nastavi	i	njihovu	procjenu	
suradnje	s	učiteljima	u	razredu.	Uz	prikaz	zanimljive	edukacije	o	metodskoj	superviziji	
u	zaštiti	dobrobiti	djece	u	ovom	broju	je	objavljen	i	popis	recenzenata	iz	prethodne	
godine	koji	vrijedno	i	značajno	doprinose	kvaliteti	objavljenih	priloga.	

Osim	predstavljenih	sadržaja	koje	vam	donosi	aktualan	broj,	ovim	putem	najav-
ljujem	i	izmjenu	vizualnog	identiteta	časopisa	koji	prati	aktualne	trendove	znanstve-
nog	izdavaštva,	a	u	pripremi	je	i	izmjena	uputa	za	autore,	posebice	tehničkog	dijela	
pripreme	priloga,	koji	će	uključiti	navedene	novine.	Također,	želim	vas	informirati	
kako	je	časopis	upravo	u	fazi	prelaska	na	najnoviju	verziju	Open Journal Systema koji 
bi	u	konačnici	trebao	unaprijediti	proces	prijave,	uređivanja	i	objave	priloga	u	Ljeto-
pisu	socijalnog	rada,	a	potpunu	funkcionalnost	sustava	očekujemo	ovu	jesen.	Kako	
nam	je	želja	nastaviti	s	modernizacijom	časopisa,	vidljivost	planiramo	postići	i	preko	
društvenih	mreža,	u	svrhu	čega	je	kreiran	Twitter	profil	časopisa.	Lijepo	vas	molimo	
da	podržite	i	ovaj	vid	komunikacije	s	čitateljima	i	pratite	profil	časopisa	dostupan	na	
sljedećem	linku:	https://twitter.com/asw_ljsr.

Ovim	putem	koristim	priliku	najaviti	tematski	broj	2	2020		o	obiteljskoj	medijaciji,	
koji	uređuje	gošća	urednica	prof.dr.sc.	Branka	Sladović	Franz.	Broj	je	u	visokoj	fazi	
pripreme,	a	objava	je	planirana	za	jesen	2020.	godine.	

I	 za	kraj,	 zahvaljujem	na	povjerenju	 i	prilici	 za	vođenje	 značajnog	 znanstve-
no-stručnog	časopisa	 Ljetopisa	 socijalnog	 rada.	Vjerujem	da	će	ovo	biti	nastavak	
jednog	produktivnog	i	kvalitetnog	razdoblja	za	izdavačke	aktivnosti	u	profesiji	soci-
jalnog rada pa i šire.  

Srdačan	pozdrav
Doc.dr.sc.	Lucija	Vejmelka,	glavna	urednica	Ljetopisa	socijalnog	rada


